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1,49€/u.
Ref.: 8001000051

DKRISTAL
Ibiza got
40 cl  6 u.

1,79€/u.
Ref.: 8001000229

BIDASOA
Ikonic got baix blau

24 cl  6 u.

2,49€/u.
Ref.: 8001000228

BIDASOA
Ikonic copa de vi blau

24 cl  6 u.

2,69€/u.
Ref.: 8001000233

BIDASOA
Ikonic got baix gris

25 cl  6 u.

3,79€/u.
Ref.: 8001000232

BIDASOA
Ikonic copa de vi gris

24 cl  6 u.

4,45€/u.
Ref.: 8001000176

ARCOROC
Salto got transparent

35 cl  6 u.

3,45€/u.
Ref.: 8001000177

ARCOROC
Salto ice blue got blau

35 cl  6 u.

2,79€/u.
Ref.: 8001000231

BIDASOA
Ikonic got baix gris

28 cl  6 u.

3,29€/u.
Ref.: 8001000230

BIDASOA
Ikonic got alt gris

35 cl  6 u.

4,65€/u.
Ref.: 0000000112

BIDASOA
Gio copa vi ambar

30 cl  6 u.

3,45€/u.
Ref.: 0000000113

BIDASOA
Gio got baix ambar

30 cl  6 u.
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3,95€/u.
Ref.: 0000000051

ARCOROC
Brio copa flauta de cava

16 cl  6 u.

3,89€/u.
Ref.: 0000000050

ARCOROC
Brio copa flauta de cava

9,5 cl  6 u.

3,99€/u.
Ref.: 0000000052

ARCOROC
Brio copa cava

21 cl  6 u.

5,49€/u.
Ref.: 0000000053

CHEF & SOMMELIER
Martini copa cocktail

21 cl  6 u.

6,39€/u.
Ref.: 0000000106

CHEF & SOMMELIER
Symetrie copa cocktail

21 cl  6 u.

0,99€/u.
Ref.: 8001000219

ARCOROC
Gin got xarrup

5 cl  24 u.

4,89€/u.
Ref.: 0000000107

CHEF & SOMMELIER
Symetrie copa flauta

16 cl  6 u.

5,35€/u.
Ref.: 0000000108

CHEF & SOMMELIER
Symetrie copa vi

35 cl  6 u.

5,39€/u.
Ref.: 0000000109

CHEF & SOMMELIER
Symetrie copa vi

45 cl  6 u.

5,65€/u.
Ref.: 0000000110

CHEF & SOMMELIER
Symetrie copa flauta

21 cl  6 u.
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6,79€/u.
Ref.: 8353000040

ARIANE
Terra Blau plat pla

24 cm  6 u.

17,69€/u.
Ref.: 8353000045

ARIANE
Terra Vermell font rectangular

28 x 14 cm  6 u.

17,69€/u.
Ref.: 8353000062

ARIANE
Terra Arena font rectangular

28 x 14 cm  6 u.

6,25€/u.
Ref.: 8353000041

ARIANE
Terra Blau plat fons

21 cm  6 u.

7,65€/u.
Ref.: 8353000064

ARIANE
Terra Arena plat pla

27 cm  6 u.

5,75€/u.
Ref.: 8353000036

ARIANE
Terra Arena plat pla

24 cm  6 u.

4,95€/u.
Ref.: 8353000037

ARIANE
Terra Arena plat fons

21 cm  6 u.

3,29€/u.
Ref.: 8353000068

ARIANE
Terra Arena bol

15 cm  6 u.

�����  Porcellana d’alta qualitat amb esmaltat vitrificat, manté l’escalfor. Disseny de textures i acabats naturals.

6,79€/u.
Ref.: 8353000038

ARIANE
Terra Vermell plat pla

24 cm  6 u.

5,59€/u.
Ref.: 8353000055

ARIANE
Terra Vermell plat pla

18 cm  12 u.

5,95€/u.
Ref.: 8353000039

ARIANE
Terra Vermell plat fons

21 cm  6 u.



10,95€/u.
Ref.: 8353000089

ARIANE
Oxide plat pla vermell

31 cm  6 u.

10,95€/u.
Ref.: 8353000120

ARIANE
Rock plat pla negre

31 cm  6 u.

17,95€/u.
Ref.: 8353000115

ARIANE
Rock font rectangular negre

36 x 16,5 cm  6 u.

16,95€/u.
Ref.: 8353000116

ARIANE
Rock font rectangular negre

28 x 14 cm  6 u.

14,89€/u.
Ref.: 8353000122

ARIANE
Rock plat triangular negre

29 cm  6 u.

9,75€/u.
Ref.: 8353000090

ARIANE
Oxide plat pla vermell

27 cm  6 u.

������  Energia i vitalitat es converteixen en la clau d’aquesta col·lecció, pensada per a qui busca arriscar i sorprendre.

���
�  Col·lecció en blanc i negre que aporta notes d’elegància i distinció, combinat amb funcionalitat i resistència, 
aconseguint taules black & white que destil·len serenitat i modernitat a la vegada.

7,49€/u.
Ref.: 8353000091

ARIANE
Oxide plat pla vermell

24 cm  6 u.

4,59€/u.
Ref.: 8353000092

ARIANE
Oxide plat de postre vermell

21 cm  12 u.

5,85€/u.
Ref.: 8353000093

ARIANE
Oxide plat fons vermell

21 cm  6 u.

9,75€/u.
Ref.: 8353000119

ARIANE
Rock plat pla negre

27 cm  6 u.

7,49€/u.
Ref.: 8353000118

ARIANE
Rock plat pla negre

24 cm  6 u.

4,59€/u.
Ref.: 8353000117

ARIANE
Rock plat de postre negre

21 cm  6 u.

5,85€/u.
Ref.: 8353000121

ARIANE
Rock plat fons negre

21 cm  6 u.

14,89€/u.
Ref.: 8353000094

ARIANE
Oxide plat triangular vermell

29 cm  6 u.



3,59€/u.
Ref.: 8353000034

ARIANE
Vital Coupé plat pla

21 cm  12 u.

3,85€/u.
Ref.: 8353000033

ARIANE
Vital Coupé plat pla

24 cm  6 u.

5,59€/u.
Ref.: 8353000032

ARIANE
Vital Coupé plat pla

27 cm  6 u.

2,19€/u.
Ref.: 8353000128

LUMINARC
Sixtine plat pla transparent

25 cm  24 u.

2,19€/u.
Ref.: 8353000129

LUMINARC
Sixtine plat fons transparent

20 cm  24 u.

4,49€/u.
Ref.: 8353000003

ARIANE
Vital Coupé plat fons

21 cm  6 u.

3,75€/u.
Ref.: 8353000131

LUMINARC
Sixtine font rodona transparent

32 cm  12 u.

1,95€/u.
Ref.: 0000000111

BIDASOA
Glacial bol amb nanses

35 cl  6 u.

6,59€/u.
Ref.: 8353000077

BIDASOA
Glacial font rectangular

31 x 18 cm  6 u.

�������  Plats de vidre texturats d’efecte vintage que guanyen protagonisme en les taules i es converteixen en 
el millor aliat per a la presentació de receptes tant tradicionals com innovadores.

�������  Senzillesa i puresa de línies per a una col·lecció de porcellana extra blanca reforçada per a l’hostaleria.

�����������  Suaus contorns i disseny contemporani per a una vaixella que ajudarà a aconseguir una
presentació més especial dels teus plats
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2,39€/u.
Ref.: 8392000033

AMEFA
Austin ganivet de taula

acer inoxidable
235 mm  12 u.

0,99€/u.
Ref.: 8392000030

AMEFA
Austin cullereta de cafè

acer inoxidable
111 mm  12 u.

13,75€
Ref.: 8396000015

QUID
Dispensador de begudes amb aixeta

4 l

41,95€
Ref.: 8390000005
SUPREMINOX

Peu de xampanyera inoxidable
22 x 68 cm

12,89€
Ref.: 8396000012

SERENIA
Tetera amb filtre inox

30 cl

1,55€/u.
Ref.: 8392000027 o 8392000026

AMEFA
Austin retro cullera 205 mm
o forquilla 207 mm de taula

 12 u.

2,39€/u.
Ref.: 8392000028

AMEFA
Austin retro

ganivet de taula
235 mm 12 u.

1,09€/u.
Ref.: 8392000029

AMEFA
Austin retro

cullereta de cafè
144 mm  12 u.

2,59€/u.
Ref.: 8392000022 o 8392000021

AMEFA
Austin cobre cullera 205 mm
o forquilla 207 mm de taula

12 u.

3,49€/u.
Ref.: 8392000023

AMEFA
Austin cobre

ganivet de taula
235 mm  12 u.

2,45€/u.
Ref.: 8392000024

AMEFA
Austin cobre

cullereta de postre
185 mm  12 u.

2,09€/u.
Ref.: 8392000025

AMEFA
Austin cobre

cullereta de cafè
144 mm  12 u.

12,89€
Ref.: 8390000004
SUPREMINOX

Xampanyera inoxidable
18 cm



0,89€
Ref.: 7401000051

GC 
Punta & Punta tovallons còctel 

2 capes blanc 20 x 20 cm 
100 u.

0,79€
Ref.: 7401000034

GC-NATURE
Punta & Punta tovallons còctel 

100% reciclat 2 capes 20 x 20 cm 
100 u.

0,12€/u.
Ref.: 7401000002 o 7401000035

GC 
Class Filum tovallons 

1 capa grafit o negre 40 x 40 cm 
50 u.

0,12€/u.
Ref.: 7401000056

GC 
Class tovallons mandala 

1 capa negre i or 40 x 40 cm 
50 u.

0,05€/u.
Ref.: 7401000058

GC 
Punta & Punta tovallons glace

2 capes negre plata 40 x 40 cm
100 u.

0,10€/u.
Ref.: 7401000057

GC 
Class tovallons 1 capa
spiga stone 40 x 40 cm

50 u.

0,13€/u.
Ref.: 7401000009 o 7401000045

GC 
Class Filum tovallons 

1 capa or o blau 40 x 40 cm 
50 u.

0,105€/u.
Ref.: 7401000055 o 7721000009

LUXURY WIPE 
Tovalloletes amb aroma a llimona o neutra 

200 u.

0,11€/u.
Ref.: 7401000041

GC 
Class Filum tovallons kangur 

1 capa cacau 33 x 40 cm 
50 u.

0,12€/u.
Ref.: 7401000036

GC 
Class Filum tovallons kangur 

1 capa or 40 x 40 cm 
50 u.

�����������  Amb més resistència i cos que un tovalló convencional de 2 capes, gràcies al seu gofrat 
especial. Aquest sistema augmenta la capacitat d’absorció, reduint el consum.

�����  Material extra suau amb tacte de cotó. Categoritzat com un teixit no teixit, amb fibres de cel·lulosa que 
es transporten formant l’estructura de paper per via aèria, sense fer servir aigua.

ÚLTIMES
UNITATSÚLTIMES

UNITATS

1,09€
Ref.: 7401000003

GC 
Punta & Punta tovallons còctel 

2 capes negre 20 x 20 cm 
100 u.



0,65€/servei
Ref.: 7403000035

GC DCR 
Camí taula pretallat bordeus 

120 x 120 cm (50 m llarg) 
41 serveis

0,62€/servei
Ref.: 7403000018

GC DCR 
Camí taula pretallat negre
120 x 120 cm (50 m llarg) 

41 serveis

0,19€/u.
Ref.: 7403000015

GC DCR 
Estovalles 1 capa plata i or 120 cm

(50 m llarg)

0,06€/servei
Ref.: 7403000002 o 7403000034

GC DCR 
Estovalles individuals pretallades kiwi o caramel

40 x 30 cm (48 m llarg)
160 serveis

0,59€/servei
Ref.: 7403000025

GC CLASS 
Filum camí de taula pretallat or

40 x 120 cm (50 m llarg)
41 serveis

0,55€/servei
Ref.: 7403000026

GC CLASS 
Filum camí de taula pretallat stone

40 x 120 cm (50 m llarg)
41 serveis

0,63€/servei
Ref.: 7403000024

GC CLASS 
Filum camí de taula pretallat negre

40 x 120 cm (50 m llarg)
41 serveis

ÚLTIMES
UNITATS



1,79€
Ref.: 0000000073

E. MORENO
Assortit de mantecades i polvorons

300 g

6,45€
Ref.: 5650000076

FERRERO
Rocher bombons

T.16

10,59€
Ref.: 0000000098

ITAC
Avellana recoberta
amb xocolata negra

1 kg

7,59€
Ref.: 0000000099

ITAC
Cacauet recobert

amb xocolata negra
1 kg

11,69€
Ref.: 0000000100

ITAC
Mix d'ametlles amb xocolata blanca,

llet i negre
1 kg

0,14€/u.
Ref.: 9007000003

E. MORENO
Assortiment de mantegades i polvorons

5 kg  150 u. aprox.

0,14€/u.
Ref.: 2951000008

E. MORENO
Assortiment de bombons

3 kg  215 u. aprox.

0,29€/u.
Ref.: 9007000004

E. MORENO
Assortiment de torrons

3 kg  115 u. aprox.

0,056€/u.
Ref.: 2940000013

RIFACLI
Crep al cacau
1.125 g  250 u.

0,09€/u.
Ref.: 2940000014

E. MORENO
Assortit de pastes

dispensador cortesia
1,7 kg  121 u. aprox.

3,19€
Ref.: 2940000011

RIFACLI
Neula clàssica

180 g

1,19€
Ref.: 2940000012

RIFACLI
Duetto neula clàssica

i de xocolata
100 g

0,85€
Ref.: 2940000010

RIFACLI
Neula clàssica

90 g

4,69€
Ref.: 2940000007

E. MORENO
Assortiment de pastes

400 g

0,11€/u.
Ref.: 2941000025

E. MORENO
Mantegades i polvorons mini

2 kg  91 u. aprox.

1,05€
Ref.: 2940000009

RIFACLI
Neula de xocolata

80 g

El disseny
de la caixa
pot variar
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13,80€
Ref.: 1120000105
GREENALL'S

Ginebra London Dry
70 cl

13,73€
Ref.: 1120010105

MOMBASA CLUB
Ginebra Premium

70 cl

26,11€
Ref.: 1116000041

JINZU
Ginebra Premium

70 cl

31,70€
Ref.: 1116000014

MONKEY 47
Ginebra Premium

50 cl

13,85€
Ref.: 1116000007
FIFTY POUNDS
Ginebra Premium

70 cl

Ref.: 0000000120
GREENALL'S

Ginebra de taronja
vermella i figues

70 cl

18,58€
Ref.: 1120010106

BLOOM
Ginebra London

Dry Premium
70 cl

Ref.: 1120000104
OPHIR

Oriental Ginebra
70 cl

PEr LA COMPRA
DE 2 ampolles
de GREENALL'S,

REGAL D’1 amp.
de GREENALL'S

ORANGE

PER LA COMPRA
DE 3 ampolles

de bloom,
REGAL D’1 amp.

d’ophir

23,37€
Ref.: 1120000000
HENDRICK'S

Ginebra Premium
70 cl

18,25€
Ref.: 1120000080

MALFY
Originale ginebra

70 cl

18,25€
Ref.: 1120000081

MALFY
Ginebra amb llimona

70 cl

18,25€
Ref.: 1120000125 o 1120000126

MALFY
Ginebra amb ginebre

i aranja rosa o ginebre i taronja
70 cl

Ref.: 9136000020
HENDRICK'S

Copes gin
6 u.

26,60€
Ref.: 1120000102 o 1120000123

HENDRICK'S
Lunar Ginebra Premium
o Flora Adora ginebra

Edició limitada
70 cl

PER LA COMPRA
DE 2 ampolles

hendrick’s original
+ 1 amp. edició limitada,

REGAL de 6 COPES
(50 PROMOCIONS)



46,18€
Ref.: 1141000028

DON JULIO
Tequila blanc

70 cl

22,56€
Ref.: 1115343408

BARCELÓ
Rom Imperial

70 cl

36,59€
Ref.: 1115000102

BARCELÓ
Rom Imperial Onyx

70 cl

33,45€
Ref.: 1125000023

BELUGA
Vodka
70 cl

12,65€
Ref.: 1116000004

RAFFLES
Ginebra London

Dry Premium
70 cl

14,88€
Ref.: 1120063400

CITADELLE
Ginebra Premium

70 cl

19,49€
Ref.: 1120000008

THE LONDON Nº 1
Ginebra Original
Blue Premium

70 cl

23,34€
Ref.: 1120010104

GIN MARE
Ginebra

mediterrània
Premium

70 cl

10,98€
Ref.: 1120000124

RIVES
Ginebra 1880 blue

70 cl

28,98€
Ref.: 1105133400
GLENFIDDICH

Whisky malta 12 anys
70 cl

41,23€
Ref.: 1105000097
GLENFIDDICH

Whisky malta 15 anys
70 cl

17,00€
Ref.: 0000000121 o 0000000122

MONTESIERPE
Pisco quebranta o acholado

70 cl

50,88€
Ref.: 1141000032

DON JULIO
Tequila reposat

70 cl

Ref.: 0000000130
MONTESIERPE

Sotagot
12 u.

PER LA COMPRA
DE 2 ampolles

de PISCO, REGAL
de 12 sOTAGOTS
REUTILITZABLES

Ref.: 5650000076
FERRERO

Rocher bombons
T.16

PER LA COMPRA
DE 2 ampolles

indistintes,
REGAL d’1 caixa

de bombons
ferrero
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23,88€
Ref.: 1125000028

BELVEDERE
Vodka pure

70 cl

39,07€
Ref.: 1125000002

ABSOLUT
Elyx Vodka

1 l

8,11€
Ref.: 1125000016

SMIRNOFF
NORTH
Vodka
70 cl

20,42€
Ref.: 1125143400

CÎROC
Vodka
70 cl

10,59€
Ref.: 1125373400

FINLANDIA
Vodka
70 cl

32,18€
Ref.: 1125033401

STOLI
Elit vodka

Ultra Premium
70 cl

87,45€
Ref.: 1125000047
GREY GOOSE
Vodka lightpad

1,75 l

238,14€
Ref.: 1125000045
GREY GOOSE
Vodka lightpad

3 l

34,81€
Ref.: 1125010002
GREY GOOSE

Vodka
70 cl

29,90€
Ref.: 1125000053, 1125000055,

1125000056, 1125000054
o 1125000057

CÎROC
Vodka sabor poma, préssec,

pinya, coco o Red Berry sabor
baies silvestres
i altres fruites

70 cl



21,00€
Ref.: 1105173400
CHIVAS REGAL
Whisky 12 anys

70 cl

19,14€
Ref.: 1105333400

JOHNNIE WALKER
Black Label whisky

70 cl

23,95€
Ref.: 1105000020

JOHNNIE WALKER
Double Black Label

whisky
70 cl

34,76€
Ref.: 1105423400

JOHNNIE WALKER
Gold Label Reserva

whisky malta
70 cl

36,86€
Ref.: 1105443400

JOHNNIE WALKER
Green Label whisky

15 anys
70 cl

61,54€
Ref.: 1106000004

JOHNNIE WALKER
Whisky 18 anys

70 cl

161,28€
Ref.: 1105473400

JOHNNIE WALKER
Blue Label whisky

70 cl

11,63€
Ref.: 1105533400

CANADIAN CLUB
Whisky
70 cl

27,09€
Ref.: 1106143400

BOWMORE
Whisky malta

12 anys
70 cl

23,29€
Ref.: 1105263400
THE GLENLIVET
Whisky Founder's

reserva
70 cl

76,77€
Ref.: 1106000006

CARDHU
Whisky malta

18 anys
70 cl

24,66€
Ref.: 1105000106
THE GLENLIVET
Whisky 12 anys

70 cl

30,18€
Ref.: 1105000070

CHIVAS
Mizunara Whisky

70 cl

28,98€
Ref.: 1105000075

CHIVAS XV
Whisky 15 anys

70 cl

48,69€
Ref.: 1105000007

CHIVAS
Whisky 18 anys

70 cl

22,13€
Ref.: 1105273400

J&B
Whisky Reserva

15 anys
70 cl



19,89€
Ref.: 1105000092
GLEN GRANT

Arboralis Whisky
malta
70 cl

14,49€
Ref.: 1105043400

THE ANTIQUARY
Whisky 12 anys

70 cl

54,55€
Ref.: 1105000054
THE MACALLAN

Whisky malta 12 anys
double cask

70 cl

13,92€
Ref.: 1105000099
BALLANTINE'S
Whisky 10 anys

70 cl
40,97€
Ref.: 1106153400

ABERFELDY
Whisky malta

12 anys
70 cl

74,00€
Ref.: 0000000049

HIBIKI
Japanese Harmony

whisky
70 cl

28,27€
Ref.: 1105000083

DEWAR'S
Whisky Reserva
especial 15 anys

70 cl 38,83€
Ref.: 1105000086
GLENROTHES
Whisky malta

12 anys
70 cl

19,97€
Ref.: 1105043402

DEWAR'S
Whisky Reserva
especial 12 anys

70 cl

18,24€
Ref.: 1110000005

BULLEIT
Bourbon

70 cl

20,20€
Ref.: 1110043400
MAKER'S MARK

Bourbon
70 cl

22,44€
Ref.: 1105000091
EVAN WILLIAMS
Bourbon Whisky

white
70 cl

Elaborat amb més de 12 whiskys
de malta i gra amb expressions de

17 i 21 anys; s’ha convertit en el whisky 
més guardonat de Japó i es troba entre 

els més prestigiosos del món.

Hi destaquen aromes de flor de taron-
ger, vainilla i canyella, amb un acabat 
subtil i un final llarg i tendre. També 

s’aprecien notes de fusta, degut a l’ús 
de barriques Mizunara (roure japonès) 

durant la seva maduració.

15,20€
Ref.: 1105000090
EVAN WILLIAMS
Bourbon Whisky

black
70 cl



18,06€
Ref.: 1115113400
HAVANA CLUB

Rom 7 anys
70 cl

17,29€
Ref.: 1115213400

PAMPERO
Rom Aniversario

70 cl

15,96€
Ref.: 1100000016
SAINT-VIVANT

Armagnac
70 cl

18,67€
Ref.: 1100000002
GRAN DUQUE

DE ALBA
Brandy Solera
Gran Reserva
70 cl + copa

37,05€
Ref.: 1115000018
BRUGAL 1888

Rom Gran Reserva
Familiar

70 cl

8,47€
Ref.: 1100000005

TERRY 1900
Brandy Solera

Reserva
70 cl

20,23€
Ref.: 1100013400

CARLOS I
Brandy Solera
Gran Reserva

70 cl

11,03€
Ref.: 1100143400

ALMA DE MAGNO
Brandy Solera
Gran Reserva

70 cl

40,24€
Ref.: 1100073400

1866
Brandy

Gran Reserva
70 cl

15,88€
Ref.: 1100063400

LEPANTO
Brandy Solera
Gran Reserva

70 cl

18,10€
Ref.: 1100000015

CARDENAL
MENDOZA

Brandy Solera
Gran Reserva

70 cl

19,93€
Ref.: 1115000119
FLOR DE CAÑA

Rom anyenc Clàssic
12 anys

70 cl

15,18€
Ref.: 1115000034

BRUGAL
Rom extravell

70 cl

126,30€
Ref.: 1115000095
HAVANA CLUB

Rom anyenc
Gran Reserva

15 anys
70 cl

18,66€
Ref.: 1115060000

MATUSALEM
Rom Gran Reserva

15 anys
70 cl

40,72€
Ref.: 1115223400

ZACAPA
Rom 23 anys

70 cl



9,97€
Ref.: 1130000014

o 1130000015
MARTINI

Vermut ambrato
o rubino

75 cl

9,76€
Ref.: 1135000011

MOLINARI
Sambuca extra

70 cl

4,19€
Ref.: 0991000001

J. SALLA
Moscatell

75 cl

12,51€
Ref.: 1140000025

SAGATIBA
Cachaça

70 cl

16,10€
Ref.: 1160000018

BAILEYS
Crema de whisky amb

sabor a maduixa
70 cl

11,79€
Ref.: 1160000035

BAILEYS
Light crema de whisky

70 cl

14,75€
Ref.: 1145363400
VILLA MASSA

Limoncello
de Sorrento

70 cl 16,42€
Ref.: 1145093400

GRAND MARNIER
Licor vermell

70 cl

19,03€
Ref.: 1140000021

NONINO FRIULANA
Grappa

70 cl

12,27€
Ref.: 1140000035

LIBARNA
Grappa 18 Mesi

70 cl

22,90€
Ref.: 1145000101

SAINT GERMAIN
Edelflower licor

70 cl

3,89€
Ref.: 0992000015

J. SALLA
Altaris vi dolç

75 cl

4,19€
Ref.: 0992000014

J. SALLA
Mistela
75 cl

4,19€
Ref.: 0991000002

J. SALLA
Vi ranci

75 cl

10,37€
Ref.: 1130000056
CINZANO 1757

Vermut rosso
1 l



4,95€
Ref.: 0925000206

CODORNÍU
Cava sec

20 cl  pack 3

Ref.: 0000000184
SEGURA VIUDAS
Cava Brut Reserva

20 cl  pack 3

11,26€
Ref.: 0925000216

SEGURA VIUDAS
Cava Brut Reserva

magnum
1,5 l

16,36€
Ref.: 0873000018

GRAMONA
Imperial Cava Brut

Corpinnat
75 cl

9,49€
Ref.: 0925000203

PARXET
Cava Brut Nature

Vintage
75 cl

13,63€/u.
Ref.: 0921090100
JUVÉ Y CAMPS

Reserva de la Família
cava Brut Nature

75 cl  6 u.

20,00€
Ref.: 0921003402

RECAREDO
Terrers Cava

Brut Nature 2019
75 cl

13,95€
Ref.: 0873000017

TORELLÓ
Cava Brut Nature

Corpinnat
75 cl

6,89€
Ref.: 0903130100

FREIXENET
Barroco Cava Brut

Reserva
75 cl

7,89€
Ref.: 0925000180

FREIXENET
Cuvée de Prestige

Cuvée D.S. cava Brut
Gran Reserva

75 cl

7,95€
Ref.: 0925000162

FREIXENET
Cuvée de Prestige
Trepat cava Brut

rosat
75 cl

5,79€
Ref.: 0925000181

SEGURA VIUDAS
Cava Brut Reserva

75 cl

7,95€
Ref.: 0903000022

o 0903140100
ELYSSIA
Cava Brut

Gran Cuvée o
cava rosat Brut

75 cl

42,89€
Ref.: 0933000001

MOËT & CHANDON
Imperial champagne
Brut Gran Reserva

75 cl

33,95€
Ref.: 0933000026

GH. MUMM
Grand Cordon champagne

Brut Gran Reserva
75 cl

38,96€
Ref.: 0933000031

GH. MUMM
Grand Cordon Rosé

champagne Brut
75 cl

4,95€
Ref.: 0722000004 o 0722000003

FREIXENET
Beguda escumosa blanc o rosat

sense alcohol
75 cl

PER LA COMPRA
DE 3 AMPOLLES,

REGAL d’1 pack
de 20 cl  3 u.

sense
alcohol



5,12€
Ref.: 0808000065

o 0808000004
COP DE VENT
Vi blanc 2021

o negre Jove 2019
D.O. Empordà

75 cl

6,39€
Ref.: 0849000044

YOU & ME
Vi blanc Albariño
D.O. Rías Baixas

75 cl

4,89€
Ref.: 0800000046

o 0800000047
FREIXENET

Selecció Especial
vi blanc 2021
o rosat 2022

D.O.Catalunya
75 cl

4,25€
Ref.: 0800000060

FER VOLAR
COLOMS
Vi blanc

D.O. Catalunya
75 cl

4,29€
Ref.: 0847000078

ALCORTA
Vi blanc

Verdejo 2020
D.O. Rueda

75 cl

10,88€
Ref.: 0815000237
AZPILICUETA

Colección Privada
vi blanc 2020
D.O.Ca. Rioja

75 cl

7,81€
Ref.: 0815000195
AZPILICUETA

Vi negre Selección
barricas 2017
D.O.Ca. Rioja

75 cl

13,00€
Ref.: 0815000192
AZPILICUETA

Colección Privada
vi negre 2018
D.O.Ca. Rioja

75 cl

4,35€
Ref.: 0815000238

LACRIMA BACCUS
Mar&cel vi blanc
Blanc de Blancs
D.O. Penedès

75 cl

5,18€
Ref.: 0810000004

GARBÓ
Vi negre semi Criança

D.O. Montsant
75 cl

6,67€
Ref.: 0815000099
AZPILICUETA

Vi negre Criança 2019
D.O. Ca. Rioja

75 cl

9,24€
Ref.: 0840000089

TARSUS
Vi negre Criança 2019

D.O. Ribera
del Duero

75 cl

14,06€
Ref.: 0840000113

CONDE DE
SAN CRISTOBAL

Vi negre Criança 2020
D.O. Ribera
del Duero

75 cl

23,52€
Ref.: 0840000094
TARSUS T3RNO

Vi negre Selección
de 3 parcelas 2017

D.O. Ribera
del Duero

75 cl

4,36€
Ref.: 0847000079

TARSUS
Vi blanc Verdejo 2021

D.O. Rueda
75 cl

15,69€
Ref.: 0840000095

TARSUS
Vi negre Reserva 2015

D.O. Ribera
del Duero

75 cl

17,70€
Ref.: 0815000071

CECIOS
Vi negre Criança

D.O.Ca. Rioja
75 cl  6 u.

5,29€
Ref.: 0850000001
FRA GUERAU

Vi negre Criança
D.O. Montsant

75 cl
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C/ Facundo Bacardí i Massó, 45 - Pol. Ind. Can Magarola · 08100 Mollet del Vallès (Barcelona)
Tel.: 93 579 31 00 | comergrup@comergrup.com - www.comergrup.com

I.V.A. no inclòs als preus, oferta vàlida excepte exhauriment d'existències o error d'impressió. 
Dirigit a professionals de l'hostaleria. Ofertes no aplicables a condicions especials.


